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ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΟ ΕΤΟΣ 7 ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΑ 
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Αγαπητέ Γονέα/Φροντιστή 
 
Σας ευχαριστώ για το ενδιαφέρον που εκδηλώσατε σχετικά µε την τοποθέτηση του παιδιού σας, το όνοµα 
του οποίου εµφανίζεται ανωτέρω, στο Year 7 στο σχολείο αυτό. 
 
Σε ανταπόκριση αυτού του ενδιαφέροντος που εκδηλώσατε, έχουµε εντάξει προκαταρκτικά το παιδί σας 
στον κατάλογο εγγραφών µας για το επόµενο έτος. Όπως θα γνωρίζετε, η εγγραφή του παιδιού σας δεν 
µπορεί να οριστικοποιηθεί παρά µόνον αφού θα έχει γίνει δεκτή από το σχολείο µια συµπληρωµένη αίτηση 
εγγραφής.  
 
Εάν επιθυµείτε να προχωρήσετε µε την υποβολή επίσηµης αίτησης εγγραφής, παρακαλείστε να 
συµπληρώσετε στα Αγγλικά τη συνηµµένη Αίτηση εγγραφής σε δηµόσιο σχολείο της ΝΝΟ (Application to 
enrol in a NSW government school) και να µου επιστρέψετε αυτό το έντυπο µέχρι την ηµεροµηνία που 
αναγράφεται παραπάνω. 
 
Θα προσέξετε ότι σ’ αυτό το έντυπο πολλά µέρη έχουν ήδη συµπληρωθεί για σας. Αυτές είναι πληροφορίες 
που έχουµε σήµερα στο ηλεκτρονικό µας σύστηµα για το παιδί σας. 
1. Ελέγξτε όλα τα στοιχεία που είναι ήδη συµπληρωµένα και διορθώστε τα αναλόγως. 
2. Συµπληρώστε όλες τις πληροφορίες που λείπουν. 
3. Βεβαιωθείτε ότι θα απαντήσετε όλες τις απαραίτητες ερωτήσεις και θα υπογράψετε το έντυπο. 
 

Όνοµα µαθητή: 
 

Ηµερολογιακό έτος τοποθέτησης στο Year 7: 
 

Ηµεροµηνία για επιστροφή της Αίτησης εγγραφής:  
 

Αριθµός τηλεφώνου σχολείου αν χρειάζεστε βοήθεια: 
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Παρακαλείστε να σηµειώσετε: 
• Είναι υποχρεωτικό να απαντήσετε σε όλες τις ερωτήσεις του εντύπου αίτησης εκτός από όσες 

σχετίζονται µε το επάγγελµα και την εκπαίδευσή σας 
• Αν δεν έχουµε λάβει την αίτηση εγγραφής σας µέχρι την ηµεροµηνία που αναγράφεται ανωτέρω θα 

υποθέσουµε ότι δεν ενδιαφέρεστε πλέον και θα προσκληθούν άλλοι µαθητές για να υποβάλουν αίτηση 
• Αν υποβάλετε αυτή την αίτηση αλλά έπειτα αλλάξετε γνώµη, ή αλλάξουν οι περιστάσεις σας και δεν 

επιθυµείτε πλέον να προχωρήσετε µε την εγγραφή, παρακαλείστε να επικοινωνήσετε µε το σχολείο το 
συντοµότερο δυνατόν έτσι ώστε να µπορέσουµε να επικοινωνήσουµε µε άλλους µαθητές στη λίστα 
αναµονής µας. 

 
Η αίτησή σας θα εξεταστεί και θα δοθεί προτεραιότητα στη διεκπεραίωσή της. Αν γίνει δεκτή, θα σας σταλεί 
επίσηµη επιβεβαίωση της εγγραφής. Σε ορισµένες περιπτώσεις ενδέχεται να χρειαστεί να σας ζητήσουµε 
εξηγήσεις σχετικά µε κάποιες από τις πληροφορίες που παρείχατε στην αίτησή σας. Σ’ αυτή την 
περίπτωση, θα επικοινωνήσουµε µαζί σας. 
 
Αν χρειάζεστε βοήθεια για τη συµπλήρωση του εντύπου Application to enrol in a NSW government school 
παρακαλείστε να επικοινωνήσετε µε το τοπικό σας δηµοτικό σχολείο, ή να µας τηλεφωνήσετε για να 
κλείσετε ραντεβού προκειµένου να µιλήσετε µε µέλος του προσωπικού του γυµνασίου µας. Αν χρειάζεστε 
τη βοήθεια διερµηνέα, µπορείτε να καλέσετε την Τηλεφωνική Υπηρεσία Διερµηνέων στον αριθµό 
τηλεφώνου 131 450 και να ζητήσετε διερµηνέα στη γλώσσα σας. Ο διερµηνέας θα καλέσει το σχολείο και 
θα παραµείνει στη γραµµή για να σας βοηθήσει µε τη συνοµιλία σας. Δεν θα χρεωθείτε για αυτή την 
υπηρεσία. 
 
Σας ευχαριστώ για τη βοήθειά σας. 
 
Με εκτίµηση 
 
 
 
 
 
Διευθυντής  
Principal 
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